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1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m» Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Utilisez I‘appareil uniquement :

® pour congeler des aliments et pour la préparation de glacons.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmeétre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’'un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Le nettoyage de I'appareil, et I'entretien par I'utilisateur, sont des
activités que les enfants ne peuvent pas effectuer sans sur-
veillance.
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Les enfants a partir de 3 ans et ceux agés de moins de 8 ans
peuvent charger et décharger 'appareil de réfrigération/congéla-
tion.

1.4 Prescriptions-d’hygiéne-alimentaire

Conformément a la réglementation francaise visant a empécher la
présence de listeria dans le compartiment réfrigérateur, nous
VOus remercions de respecter les consignes suivantes.

m Nettoyez fréguemment le compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxy-
dation des pieces métalliques (utilisez par ex. de I'eau tiede ad-
ditionnée d’un peu de produit a vaisselle).

2.Ensuite, désinfectez avec de I'eau additionnée de vinaigre ou
de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement net-
toyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le com-
merce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces métalliques, faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

® Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les pro-
duits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le
carton qui réunit les pots de yaourt).

m Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires
de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres,
bien emballés ou rangés dans des récipients a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimen-
taires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, la-
Vez-vous a nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant
de prendre un repas.

® | avez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir
avant de les réutiliser (cuillére en bois, planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

1.5 Transport sir

/N AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Le souléevement du poids élevé de I'appareil peut entrainer des
blessures.

» Ne soulevez jamais seul I'appareil.
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1.6 Installation sire

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et I'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plague signalétique.

» L'appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systéme a conducteur de protection de l'installation élec-
triqgue de la maison doit étre conforme.

» N'alimentez jamais 'appareil par l'intermédiaire d'un appareil de
commutation externe, par ex. une minuterie ou une télécom-
mande.

» Si 'appareil est encastré, la fiche du cordon d’alimentation sec-
teur doit étre librement accessible ou, si un acces libre est im-
possible, un dispositif de sectionnement doit étre installé dans
I'installation électrique fixe, conformément aux réglementations
d’installation.

» Lors de l'installation de I'appareil, veiller a ce que le cordon
d’alimentation secteur ne soit pas coincé ni endommage.

Le cordon d'alimentation pose un danger si sa gaine de protec-

tion est endommageée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon d'alimentation avec des
sources de chaleur.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Si les orifices de ventilation de 'appareil sont fermés, un mélange

gaz-air inflammable peut se produire si le circuit de réfrigération

fuit.

» N'obstruez pas les orifices de ventilation dans le boitier de I'ap-
pareil ou dans le boitier d'installation.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec

une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.

» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.
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» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et gu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

Les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles peuvent surchauf-

fer et provoquer un incendie.

» Ne placez pas les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles a
l'arriere des appareils.

1.7 Utilisation sire

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Utiliser 'appareil uniguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer 'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites piéces.

N\ AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

L'endommagement du circuit de réfrigération peut provoquer la

fuite et I'explosion du fluide frigorigéne inflammable.

» Pour accélérer le dégivrage, n'utilisez pas d'autres équipements
mécaniques ou d'autres produits que ceux recommandés par le
fabricant.

» Détachez les aliments congelés a l'aide d'un objet émousseé,
par exemple le manche d'une cuillére en bois.

Des produits contenant des gaz propulseurs inflammables et des

matieres explosives peuvent exploser, par ex. bombes aérosols.

» Ne pas stocker de produits contenant des gaz propulseurs in-
flammables et des matieres explosives dans l'appareil.
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A\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les appareils électriques a l'intérieur de |'appareil peuvent provo-
quer un incendie, par ex. appareils de chauffage ou fabriques de
glace électriques.

» N'utilisez aucun appareil électrique a l'intérieur de l'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les récipients contenant des boissons gazeuses risquent d'écla-

ter.

» Ne jamais ranger de boissons gazeuses dans le compartiment
congélation.

Lésions oculaires dues a la fuite de fluide frigorigéne inflammable

et de gaz nocifs.

» Veillez a ne pas endommager les tubulures du circuit frigori-
fique, ni l'isolant.

L'appareil peut basculer.

» Ne jamais se servir du socle, des glissiéres ou des portes
comme marchepied et ne pas s'appuyer dessus.

/N AVERTISSEMENT - Risque de bralures !

Certaines piéces a l'arriere de l'appareil deviennent tres chaudes
en service.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes.

/N AVERTISSEMENT - Risque de brilures par le froid !

Un contact avec les produits congelés et les surfaces froides peut

entrainer des brdlures par le froid.

» Ne portez jamais des produits surgelés a la bouche immédiate-
ment apres les avoir sortis du compartiment congeélation.

» Evitez tout contact prolongé de la peau avec les produits
congelés, la glace et les surfaces métalliques présents dans le
compartiment congélation.

/N PRUDENCE - Risque de préjudice pour la santé !

Pour éviter toute contamination des produits alimentaires, respec-

ter les instructions suivantes.

» 'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une importante
augmentation de la température dans les compartiments de
I'appareil.



fr Sécurité

» Nettoyer régulierement les surfaces qui peuvent entrer en
contact avec des produits alimentaires et systemes d'écoule-
ment accessibles.

» Si le réfrigérateur/congélateur reste vide pendant une longue
période, éteindre l'appareil, le dégivrer, le nettoyer et laisser la
porte ouverte, afin d'éviter la formation de moisissures.

1.8 Appareil endommagé

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher 'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. —Page 24

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommagé, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
équivalente est habilité a le remplacer.

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des tuyaux, du fluide frigorigene in-
flammable et des gaz nocifs peuvent s'échapper et s'enflammer.
» Eloigner de I'appareil toute flamme ou source d’inflammation.
» Aérer la piece.

» Eteindre I'appareil. - Page 15

10
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» Retirer la fiche du cordon d'alimentation secteur ou désactiver
le fusible dans la boite a fusibles.
» Appeler le service aprés-vente. —» Page 24

2 Prévenir les dégats ma-
tériels

ATTENTION

Le basculement des roulettes de l'ap-

pareil peut endommager le sol lors

du déplacement de l'appareil.

» Transportez I'appareil avec un
diable.

» Lorsque vous déplacez l'appareil,
protégez le sol et ne faites pas de
zigzags.

L'utilisation de l'appareil, du socle,

des glissiéres ou des portes comme

surface d'assise ou comme marche-
pied peut endommager l'appareil.

» Ne vous servez jamais de l'appa-
reil, du socle, des glissiéres ou des
portes comme marchepieds et ne
VOUS appuyez jamais dessus.

En cas de salissures provenant

d'huile ou de graisse, des piéces en

matiére plastique et les joints de
porte peuvent devenir poreux.

» Veiller a ce que les pieces en ma-
tiere plastique et les joints de porte
restent exempts d'huile et de
graisse.

Si vous nettoyez les piéces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer
ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

3 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les piéces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

o) Eliminez I'emballage en
ea respectant 'environne-

ment.

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Choix du lieu d'installation

= Protégez l'appareil de la lumiére
directe du soleil.

= |nstallez l'appareil aussi loin que
possible des radiateurs, des cuisi-
niéres et des autres sources de
chaleur :

— Respecter une distance de
30 mm par rapport aux cuisi-
nieres électriques ou a gaz.

— Respectez une distance de
300 mm par rapport a un appa-
reil de chauffage au fuel ou au
charbon.

= Ne recouvrez et ne bouchez ja-
mais les orifices de ventilation ex-
térieurs.

11
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Economiser de I'énergie lors de

I'utilisation

Remarque : La disposition des

pieces d'équipement n'a aucune in-

fluence sur la consommation d'éner-

gie de l'appareil.

= N'ouvrez que brievement l'appareil
et fermez-le avec précaution.

= Ne recouvrez et n'obstruez jamais
les grilles de ventilation intérieures
ni les orifices de ventilation exté-
rieurs.

= Transportez les aliments achetés
dans un sac isotherme et rangez-
les rapidement dans l'appareil.

= Attendez que les aliments et les
boissons chaudes refroidissent
avant de les ranger.

= |aissez toujours un peu de place
entre les aliments et la paroi ar-
riere.

= Dégivrez régulierement le compar-
timent congélation.

4 Installation et branche-
ment

4.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et vous assurer de l'intégralité
de la livraison.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser a votre revendeur ou a
notre service aprés-vente

— Page 24.

La livraison comprend :

= Appareil pose libre

= Des équipements et accessoires'
= Matériel de montage

' Selon I'équipement de I'appareil
2 Pas dans tous les pays
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= |nstructions de montage

= | a notice d’utilisation

= | es coordonnées du service
apreés-vente

= | e document annexe de la
garantie 2

= | e label énergétique

= Des informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits

4.2 Criteres pour le lieu d'ins-
tallation

/N AVERTISSEMENT

Risque d'explosion !

Si 'appareil est installé dans une

piece trop petite, une éventuelle fuite

du circuit de réfrigération pourrait
donner lieu a un mélange de gaz et
d’air inflammable.

» Installer I'appareil uniguement
dans une piéce ayant un volume
minimum de 1 m® par 8 g de fluide
frigorigéne. La quantité de fluide
frigorigene est indiquée sur la
plague signalétique.

— "Appareil", Fig. fl}/ #BPage 13

Selon le modéle, le poids de l'appa-
reil départ usine peut atteindre 70 kg.
Le plancher doit étre assez stable
pour supporter le poids de 'appareil.
Le plancher doit avoir une surface
plane.

Ce réfrigérateur est prévu pour étre
utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 10 °C et 43 °C.
L'appareil est entierement opération-
nel dans la plage de température am-
biante admissible.

Si vous utilisez I'appareil a des tem-
pératures ambiantes plus basses,
I'appareil ne devrait pas subir de



dommages tant que la température
ambiante ne descend pas au-des-
sous de 5 °C.

Installation au-dessus et en-des-
sous, et cote a cote

Si vous souhaitez installer 2 appareils
de réfrigération en les superposant
ou les plagant cote a cbte, respectez
une distance d'au moins 150 mm
entre les appareils. Pour certains ap-
pareils, une installation sans distance
minimale est possible. Demandez
conseil a votre revendeur ou a votre
cuisiniste.

4.3 Monter I'appareil

» Montez l'appareil selon les instruc-
tions de montage jointes.

4.4 Préparation de I'appareil
pour la premiere utilisation

. Retirer le matériel d'informations.

. Retirer les films protecteurs et les
sécurités de transport, par ex. les
bandes adhésives et le carton.

3. Nettoyage de l'appareil pour la

premiere fois. = Page 19

N =

4.5 Raccordement électrique
de l'appareil

1. Branchez la fiche secteur du cor-
don d'alimentation de l'appareil
dans une prise murale a proximité
de l'appareil.

Vous trouverez les données de
raccordement de 'appareil sur la
plague signalétique.

— "Appareil”, Fig. {l}/ #BPage 13

2. Assurez-vous que la fiche secteur
soit correctement branchée.

v Maintenant, I'appareil est prét a
fonctionner.

Description de I'appareil  fr

5 Description de I'appa-
reil

5.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-

Bandeau de commande
—Page 13

Trappe du compartiment congé-
lation = Page 14

Plaque signalétiqgue — Page 25

Clayette de compartiment
congélation

Bac a produits congelés
— Page 20

Ecoulement de I'eau de dégi-
vrage

8 8EE

Pied a vis

5.2 Bandeau de commande

Le bandeau de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I'état de fonc-
tionnement.

- Fig. A

La touche de réglage de tempé-
rature régle la température du
compartiment congélation.

super s'allume lorsque Super-
congélation est activé.

Affiche la température réglée du
&8l compartiment de congélation en
°C.

@ allume ou éteint I'appareil.

13



fr Equipement

6 Equipement

L'équipement de votre appareil dé-
pend de son modéle.

6.1 Trappe du compartiment
congélation

Sur la clayette derriére la trappe du

compartiment congélation, rangez

des aliments souvent utilisés ou de-

vant étre stockés pour une courte du-

rée.

6.2 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires
d'origine. lls ont été spécialement
congus pour votre appareil.

Les accessoires de votre appareil dé-
pendent de son modele.

Accumulateur de froid

Utilisez I'accumulateur de froid pour
maintenir temporairement des pro-
duits alimentaires au frais, par ex.
dans un sac isotherme.

Conseil : Lors d’'une coupure de cou-
rant ou en cas de panne, I'accumula-
teur de froid retarde le réchauffement
des aliments congelés rangés dans
I'appareil.

Bac a glacons

Utilisez le bac a glagons, pour
confectionner des glagons.

Confectionner des glacons

Pour préparer des glacons, utilisez
exclusivement de I’eau potable.

1. Remplissez le bac a glagons aux
% avec de l'eau potable et placez-
le dans le compartiment congéla-
tion.

Détachez le bac a glacons a l'aide
d'un objet émoussé, par exemple
le manche d'une cuillére en bois.

14

2. Pour enlever les glacons du bac a
glacons, passez le bac brievement
sous 'eau du robinet ou déformez-
le légerement.

7 Utilisation

7.1 Allumer l'appareil

1. Appuyer sur @©.

v [’appareil commence a réfrigérer.
v Une alarme sonore retentit et I'affi-
chage de température clignote,
car le compartiment congélation

est encore trop chaud.

2. Eteignez l'alarme sonore a l'aide
de la touche de réglage de tempé-
rature.

v L'affichage de la température s'al-
lume dés que la température ré-
glée est atteinte.

3. Réglez la température souhaitée.
—Page 15

7.2 Remarques concernant le
fonctionnement de I'appa-
reil

= [orsque vous avez allumé l'appa-

reil, il peut s'écouler jusgu'a plu-
sieurs heures avant que la tempé-
rature réglée ne soit atteinte.

Ne rangez aucun aliment avant
que la température réglée ne soit
atteinte.

= | orsque vous refermez la porte,

veillez a ce qu'elle ne soit pas blo-
quée par les aliments stockeés.

= |orsque vous refermez la porte,

une dépression peut se produire.
La porte est alors difficile a rouvrir.
Patientez quelques instants jusqu'a
ce que la dépression soit compen-
sée.

= | a température de l'appareil varie

selon les conditions suivantes :



— Fréquence des ouvertures de
I'appareil

— Charge

— Température des aliments nou-
vellement stockés

— Température ambiante

— Exposition directe au soleil

7.3 Eteindre I'appareil
» Appuyer sur @,

7.4 Régler la température

Régler la température du compar-
timent congélation

» Appuyez a plusieurs reprises sur la
touche de réglage de température
jusgu'a ce que l'affichage de la
température indique le réglage de
température souhaité.

La température recommandée
dans le compartiment congélation
est de -18 °C.

8 Fonctions addition-
nelles

Découvrez les fonctions addition-
nelles dont votre appareil dispose.

8.1 Super-congélation

Avec la fonction Super-congélation,
le compartiment congélation refroidit
au maximum.

Activez la fonction Super-congélation
4 a 6 heures avant de ranger une
quantité d'aliments a partir de 2 kg
dans le compartiment congélation.
Pour utiliser la capacité de congéla-
tion, utilisez la fonction Super-congé-
lation.

— "Conditions préalables pour la ca-
pacité de congélation”, Page 16
Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-congélation est activée, il est

Fonctions additionnelles fr

possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

activer Super-congélation

» Appuyer sur la touche de réglage
de température jusgu'a ce que "su-
per" s'allume.

Remarque : Apres environ

60 heures, l'appareil passe en mode

de fonctionnement normal.

désactiver Super-congélation

» Appuyer a plusieurs reprises sur la
touche de réglage de température
jusqu'a ce que l'affichage de la
température indique la température
souhaitée.

9 Alarme

9.1 Alarme de porte

L'alarme de porte retentit lorsque la
porte de I'appareil reste ouverte long-
temps.

Une alarme sonore retentit.

Couper l'alarme de porte

» Fermer la porte de l'appareil ou
appuyer sur la touche de réglage
de température.

v ['alarme sonore est désactivée.

9.2 Alarme de température

Si la température monte trop dans le
compartiment congélation, I'alarme
de température retentit.

Une alarme sonore retentit et |'affi-
chage de la température clignote.

15
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/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

L'alarme de température peut s’en-

clencher dans les cas suivants :

= | 'appareil est mis en service.
Attendez que la température ré-
glée soit atteinte avant de ranger
les produits.

= Rangement de grandes quantités
d'aliments frais.
Activez Super-congélation avant de
ranger de grandes quantités de
nourriture.

= Porte du compartiment congélation
restée trop longtemps ouverte.
Vérifiez si les produits surgelés ont
été décongelés.

Arréter I’alarme de température

» Appuyer sur la touche de réglage
de température.

v L'alarme sonore est désactivée.

v L’affichage de la température cli-
gnote jusgu'a ce que la tempéra-
ture réglée soit a nouveau atteinte.

10 Compartiment congé-

lation
Dans le compartiment congélation,
vous pouvez stocker des aliments

congelés, congeler des aliments et
confectionner des glacons.

16

La température est réglable de

-16 °C a -26 °C.

La température de stockage a long
terme des produits alimentaires doit
se situer a =18 °C ou encore plus
bas.

La congélation vous permet de sto-
cker les aliments facilement péris-
sables a long terme. Les basses tem-
pératures ralentissent ou stoppent la
l'altération des aliments.

10.1 Capacité de congélation

La capacité de congélation indique
quelle quantité d’aliments I'appareil
peut congeler a coeur en combien
d'heures.

Sur la plague signalétique, vous trou-
verez des indications concernant la
capacité de congélation.

— "Appareil", Fig. i}/ #BPage 13

Conditions préalables pour la ca-

pacité de congélation

1. Env. 24 heures avant de ranger
des produits alimentaires frais, ac-
tiver la fonction Super-congélation.
— "activer Super-congélation”,
Page 15

2. Commencez par remplir le com-
partiment supérieur avec des pro-
duits alimentaires.

3. Si le compartiment supérieur ne
suffit pas, stocker la quantité res-
tante dans le compartiment situé
en dessous.

10.2 Utiliser l'intégralité du vo-
lume du compartiment
congeélation

Découvrez comment placer la quanti-

té maximale d'aliments congelés

dans le congélateur.



1. Retirez toutes les piéces d'équipe-
ment du congélateur. = Page 20

2. Déposez les produits alimentaires
directement sur les clayettes et le

fond du compartiment congélation.

10.3 Conseils pour ranger des
aliments dans le compar-
timent congélation

Compartiment congélation fr

poires crues, le yaourt, la créme
aigre, la creme fraiche et la
mayonnaise ne se prétent pas a la
congélation.

Emballer les surgelés

Un matériau d'emballage approprié
et le bon type d'emballage sont es-
sentiels pour maintenir la qualité du
produit et éviter les brllures de

= Conservez les aliments dans des

" congélation.
emballages hermétiques. 1 Pl I i s d Pembal
» Veillez & ce que les aliments & . Iaggez es aliments dans rembal-

congeler n'entrent pas en contact
avec d'autres déja congelés.

= Répartissez les produits alimen-
taires sur une grande surface dans
les bacs a produits congelés.

= Pour que l'air puisse circuler libre-
ment dans l'appareil, introduire le
bac a produits congelés jusqu'a la
butée.

2. Pressez pour chasser 'air.

3. Fermez hermétiguement I'embal-
lage afin que les aliments ne
perdent pas leur saveur ou ne se
desséchent pas.

4. Indiquez sur I'emballage le conte-
nu et la date de congélation.

10.5 Durée de conservation du

10.4 Conseils pour congeler produit congelé a -18 °C

des aliments frais

= Congelez uniqguement des aliments
frais et d'un aspect impeccable.

= Congelez les aliments en portions.

= | es plats cuisinés sont plus appro-
priés que les aliments crus comes-
tibles.

» |avez, hachez et blanchissez les
légumes avant de les congeler.

= Avant la congélation, lavez les
fruits, retirez les pépins et éplu-
chez les fruits si nécessaire, ajou-
tez du sucre ou une solution
d'acide ascorbigue si nécessaire.

= | es produits de boulangerie, le
poisson et les fruits de mer, la
viande, le gibier et la volaille, les
ceufs sans coquille, le fromage, le
beurre, le caillg, les plats préparés
et les restes se prétent a la congé-
lation.

= | a laitue, les radis, les ceufs en co-
quille, les raisins, les pommes et

Durée de
conservation

Poisson, charcuterie, jusqu’a 6 mois
plats cuisinés, patis-
series

Viande, volaille
Légumes, fruits

Aliments

jusqu’a 8 mois
jusqu’a
12 mois

Le calendrier de congélation imprimé
indique la durée maximale de sto-
ckage, en mois, a une température
permanente de —-18 °C.

17
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10.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments conge-
lés

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N'utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

= Décongelez les aliments d'origine
animale dans le compartiment ré-
frigération, par exemple le poisson,
la viande, le fromage et le lait
caillé.

= Décongelez le pain a température
ambiante.

= Préparez les aliments au micro-
ondes, au four ou sur la table de
Cuisson pour une consommation
immédiate.

11 Dégivrage

11.1 Décongélation dans le
compartiment congélation

Le compartiment congélation ne dé-
congeéle pas automatiquement. Une
couche de givre dans le comparti-
ment de congélation empéche le
passage du froid vers les aliments
congelés et augmente la consomma-
tion d'énergie.

Dégivrage du compartiment
congeélation

Dégivrez régulierement le comparti-
ment congélation.

18

. Env. 4 heures avant le dégivrage,

activer la fonction Super-congéla-
tion.

— "activer Super-congélation”,
Page 15

Ce mode ameéne les produits ali-
mentaires a trés basses tempéra-
tures, ce qui vous permet de les
stocker plus longtemps a tempéra-
ture ambiante.

. Retirer le bac a produits congelés

avec les aliments congelés et les
entreposer dans un endroit frais.
Poser I'accumulateur de froid, le
cas échéant, sur les produits
congelés.

. Eteindre I'appareil. = Page 15
. Débrancher I'appareil du réseau

électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

. Pour recueillir I'eau de dégivrage,

placez un grand récipient plat sous
I'écoulement de I'eau de dégi-
vrage.

. Ouvrez I'écoulement de I'eau de

dégivrage.
- Fig. |

. /N AVERTISSEMENT - Risque

de brialures !

L'eau chaude, les éclaboussures

et la vapeur peuvent provoquer

des brllures.

» Versez uniguement de l'eau
chaude et non bouillante dans
la casserole pour le dégivrage.

Pour accélérer le dégivrage, pla-
cez une casserole d'eau chaude
non bouillante sur un dessous de
plat dans le compartiment congé-
lation.

. Aprés le dégivrage, videz l'eau de

dégivrage recueillie.



9. Essuyez I'eau de dégivrage res-
tante avec un chiffon ou une
éponge.

10.Frottez le compartiment congéla-
tion pour le sécher avec un chiffon
sec et doux.

11.Refermez I'écoulement de I'eau de
dégivrage.

12.Raccordement électrique de l'ap-
pareil. = Page 13

13. Allumer l'appareil. = Page 14

14.Remettre en place le bac a pro-
duits congelés avec les produits
congelés.

12 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Le nettoyage de points inaccessibles
doit étre réalisé par le service aprés-
vente. Le nettoyage par le service
aprés-vente peut engendrer des frais.

12.1 Préparer I'appareil pour le
nettoyage

. Eteindre I'appareil. = Page 15

. Débrancher I'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments de 'appa-
reil et rangez-les dans un endroit
frais.

Si possible, placez des accumula-
teurs de froid sur les aliments.

4. Si une couche de givre s'est for-
mée, la faire dégivrer.

5. Retirez toutes les piéces d'équipe-

ment et les accessoires de l'appa-

reil. = Page 20

N =

Nettoyage et entretien  fr

12.2 Nettoyage de I'appareil

/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
'appareil.

La présence de liquide dans I'éclai-

rage ou dans les éléments de com-

mande peut étre dangereuse.

» L'eau de rincage ne doit pas péné-
trer dans ['éclairage ni dans les
éléments de commande.

ATTENTION

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de I'appareil.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» N'utilisez pas de nettoyants forte-
ment alcoolisés.

Si vous nettoyez les piéces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer
ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

1. Préparez l'appareil pour le net-
toyage. = Page 19

2. Nettoyez l'appareil, les piéces
d'équipement, les accessoires et
les joints de porte avec une la-
vette, de l'eau tiede et du produit a
vaisselle présentant un pH neutre.

3. Sécher ensuite minutieusement
avec un chiffon doux et sec.

4, Insérez les pieéces d’équipement.

5. Raccordement électrique de l'ap-
pareil. > Page 13
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6. Allumer l'appareil. = Page 14
7. Ranger les aliments.

12.3 Retirer les piéces d’équi-
pement

Si vous désirez nettoyer soigneuse-
ment les piéces d'équipement, retirez
celles-ci de votre appareil.

Retirer la trappe du compartiment

congélation

1. Ouvrez la trappe du compartiment
congélation qui se trouve en-des-
Sous ou retirez le bac a produits
congelés situé en dessous.

2. Libérez le support sur un coté @ et
tirez-le légérement vers l'avant @.
- Fig. A

3. Libérez le support de l'autre coté
et tirez-le Iégérement vers I'avant.
4. Retirez la trappe du compartiment
congélation vers l'avant.
-Fig. B

Retirer la clayette du comparti-
ment congélation

» Extraire la clayette du comparti-
ment congélation et la retirer.
- Fig. @

Retirer le bac a produits congelés

1. Extraire le bac a produits congelés
jusgu'en butée.

2. Soulever l'avant du bac a produits
congelés @ et le retirer @.

- Fig.

13 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/N AVERTISSEMENT
Risque d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service apres-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L'appareil ne réfrigére L’appareil se trouve en mode Exposition.

pas, les affichages et
I'éclairage sont allu-

1. Maintenez la touche de réglage de la température
enfoncée pendant 9 a 11 secondes jusqu'a émission

meés. d'un signal sonore.
2. Vérifiez aprés un court laps de temps si I'appareil ré-

frigere.
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Défaut

Cause et dépannage

Le groupe frigorifique
s’enclenche plus sou-
vent et plus long-
temps.

L'appareil a été ouvert fréquemment.
» N'ouvrez pas la porte de 'appareil inutilement.

Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.
» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

[l ne s'agit pas d'un défaut. Les appareils frigorifiques
modernes se mettent en marche plus souvent et ont
différents niveaux de puissance afin de refroidir plus ef-
ficacement.

EEm

» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

» Installez I'appareil aussi loin que possible des radia-
teurs, des cuisinieres et des autres sources de cha-
leur. Evitez toute exposition prolongée de l'appareil
aux rayons directs du soleil.

» Dégivrez régulierement le compartiment congélation.
—Page 18

» N'ouvrez la porte de I'appareil que le temps néces-
saire.

» Laissez d'abord les boissons et aliments chauds re-
froidir avant de les ranger.

Une couche de givre
se forme sur la paroi
arriere du comparti-
ment réfrigération.

Il ne s'agit pas d'un défaut. Les appareils frigorifiques
modernes assurent une température uniforme dans le
compartiment réfrigération. La paroi arriere du compar-
timent réfrigération est régulierement décongelée auto-
matiquement.

EEm

[m] %

» N'ouvrez la porte de l'appareil que le temps néces-
saire.

» Emballez les aliments hermétiquement ou couvrez-
les.

» Laissez d'abord les boissons et aliments chauds re-
froidir avant de les ranger.

» Laissez toujours un peu d'espace entre les aliments
et les parois intérieures.
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Défaut

Cause et dépannage

Une alarme sonore re-
tentit.

L'alarme de porte est
activée.

La porte de l'appareil est ouverte.
» Fermez la porte de l'appareil.

Une alarme sonore re-
tentit et l'affichage de
la température cli-
gnote.

L'alarme de tempéra-
ture est activée.

Différentes causes sont possibles.
» Appuyez sur la touche de réglage de température.
v L'alarme s'éteint.

Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.
» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

Des quantités importantes d'aliments frais ont été ran-
geées.
» Ne dépassez pas la capacité de congélation.

— "Capacité de congélation”, Page 16

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Différentes causes sont possibles.
1. Eteignez l'appareil. = Page 15
2. Allumez a nouveau l'appareil aprés env. 5 minutes.
— Page 14
» Si la température est trop élevée, vérifiez-la a nou-
veau au bout de quelques heures.
» Sila température est trop basse, vérifiez-la a nou-
veau le jour suivant.

L'appareil vrombit, fait
des bulles, des bour-
donnements, des gar-
gouillis ou des clique-
tis.

Il ne s’agit pas d’'un défaut. Un moteur tourne, par ex.
groupe frigorifique, ventilateur. Le fluide frigorigéne cir-
cule dans les tuyaux. Le moteur, les interrupteurs ou
les électrovannes s’allument ou s’éteignent.

Aucune action nécessaire.

L'appareil émet des

L’appareil ne repose pas d’aplomb.
» Nivelez l'appareil a I'aide d'un niveau a bulle et des
pieds a vis.

L'appareil n'est pas posé de maniére indépendante.
» Respectez les distances minimales de l'appareil.

Les piéces d'équipement vacillent ou se coincent.
» Vérifiez les pieces d'équipement amovibles et remet-
tez-les éventuellement en place correctement.

Les récipients se touchent.
» Ecartez les récipients les uns des autres.

Super-congélation est activé.
Aucune action nécessaire.
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13.1 Panne de courant

En cas de panne de courant, la tem-
pérature a l'intérieur de l'appareil
augmente, ce qui raccourcit la durée
de conservation et réduit la qualité
des aliments congelés.

Sur notre site Internet dédié a votre
appareil, vous trouverez dans les ca-
ractéristiques techniques la durée de
conservation des aliments congelés
en cas de dysfonctionnement.

Remarques

» Quvrez l'appareil le moins possible
en cas de panne de courant et ne
stockez pas d'autres aliments.

= Vérifiez la qualité des aliments im-
médiatement aprés la panne de
courant.

- Jetez les aliments congelés qui
sont décongelés et dont la tem-
pérature est supérieure a 5 °C.

— Faites bouillir ou frire des ali-
ments congelés légérement dé-
congelés et consommez-les ou
recongelez-les.

13.2 Effectuer l'auto-test de
I'appareil

Votre appareil dispose d'un autotest

qui indique les dysfonctionnements

auxqguels votre service aprés-vente
peut remédier.

1. Eteindre I'appareil. = Page 15

2. Allumez a nouveau l'appareil aprés
env. 5 minutes. = Page 14

3. Dans les 10 secondes qui suivent
la mise sous tension, maintenir en-
foncée la touche de réglage de
température pendant 3 a 5 se-
condes jusqu'a ce que -26 °C
s'allume dans l'affichage de la tem-
pérature.

v ['auto-test de l'appareil démarre
lorsque les affichages de la tem-

Entreposage et élimination  fr

pérature s’allument les uns aprés
les autres.

v Si, a la fin de l'auto-test, 2 signaux
sonores retentissent et que I'affi-
chage de la température indique
la température réglée, cela signifie
que les capteurs de température
de votre appareil fonctionnent cor-
rectement. L'appareil revient en
fonctionnement normal.

v Si vous entendez 5 signaux so-
nores a la fin de l'autotest de I'ap-
pareil et que "super" clignote pen-
dant 10 secondes, contactez le
service aprés-vente.

14 Entreposage et élimi-
nation

14.1 Mise hors service de I'ap-
pareil

. Eteindre I'appareil. = Page 15

2. Débrancher I'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

. Retirez tous les aliments.

. Dégivrer l'appareil. = Page 18

. Nettoyer l'appareil. = Page 19

. Afin de garantir la ventilation de
I'espace intérieur, laissez I'appareil
ouvert.

—

o0 he W

14.2 Mettre au rebut un appa-
reil usage
La destruction dans le respect de

’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.
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/N AVERTISSEMENT

Risque de préjudice pour la santé !

Des enfants risquent de s’enfermer

dans I'appareil et de mettre leur vie

en danger.

» Pour compliquer la pénétration des
enfants dans l'appareil, ne pas reti-
rer les clayettes et les bacs.

» Eloigner les enfants de I'appareil
qui a cessé de servir.

/N AVERTISSEMENT

Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des

tuyaux, du fluide frigorigéne inflam-

mable et des gaz nocifs peuvent

s'échapper et s'enflammer.

» Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique, ni
l'isolant.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez I'appareil dans le respect
de I’environnement.
Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE rela-
tive aux appareils élec-
triques et électroniques
usageés (waste electrical
and electronic equipment
- WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise et
une récupération des ap-
pareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

B
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15 Service aprés-vente

Les piéces de rechange relatives au
fonctionnement de l'appareil et
conformes a I'ordonnance d’écocon-
ception correspondante sont dispo-
nibles auprés de notre service aprés-
vente pour une durée d’au moins 10
ans a partir de la mise sur le marché
de votre appareil dans I'Espace éco-
nomique européen.

Remarque : L'intervention du service
aprés-vente est gratuite dans le
cadre de la garantie locale du fabri-
cant en vigueur. La durée minimale
de la garantie (garantie du fabricant
pour consommateurs privés) dans
I'Espace économique européen est
de 2 ans selon les conditions de ga-
rantie locales en vigueur. Les condi-
tions de garantie n’ont aucune inci-
dence sur les autres droits ou re-
cours qui vous sont disponibles en
vertu du droit local.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, scannez le QR code figu-
rant sur le document joint afin d'obte-
nir les coordonnées du service
aprés-vente ainsi que les conditions
de garantie, adressez-vous a notre
service apres-vente, votre revendeur
ou consultez notre site web.

Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, vous avez besoin du nu-
meéro de produit (E-Nr.) et du numéro
de fabrication (FD) de votre appareil.
Vous trouverez les coordonnées du
service apres-vente en scannant le
QR code figurant sur le document
joint relatif aux coordonnées du ser-
vice aprées-vente et aux conditions de
garantie, ou sur notre site web.



15.1 Numeéro de produit (E-Nr)
et numéro de fabrication
(FD)
Le numéro de série (E-Nr.) et le nu-
meéro de fabrication (FD) sont indi-
qués sur la plague signalétique de
'appareil.
— "Appareil", Fig. i}/ #BPage 13
Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

16 Caractéristiques tech-
niques

La plague signalétique mentionne le
fluide frigorigéne, le volume net ainsi
que d'autres données techniques.

— "Appareil", Fig. |}/ #BPage 13
Vous trouverez de plus amples infor-
mations sur votre modéle sur Internet
a l'adresse https.//
eprel.ec.europa.eu/’. Cette adresse
Internet renvoie a la base de don-
nées officielle des produits de I'UE,
EPREL. Veuillez suivre les instruc-
tions de la recherche de modéle.
L’identifiant du modéle se base sur
les caractéeres précédant la barre
obligue dans le numéro de produit
(E-Nr.) sur la plague signalétique.
Vous pouvez également trouver
I'identifiant du modéle sur la pre-
miere ligne du label énergétique de
I'UE.

Caractéristiques techniques  fr

' Valable uniquement pour les pays de 'espace économique européen
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16 Technische gegevens ............. 45

1 Veiligheid
Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

® | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.

= Bewaar de gebruiksaanwijzing en de productinformatie voor la-
ter gebruik of voor volgende eigenaren.

m Sluit het apparaat in geval van transportschade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat

Gebruik het apparaat uitsluitend:

= om levensmiddelen te bevriezen en voor de bereiding van ijs-
blokjes.

= voor huishoudelijk gebruik en in gesloten ruimtes binnen de hui-
selijke omgeving.

= tot een hoogte van 2000 m boven zeeniveau.

1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat kan worden bediend door kinderen vanaf 8 jaar en
door personen met fysieke, sensorische of geestelijke beperkin-
gen of met gebrekkige ervaring en/of kennis, indien zij onder toe-
zicht staan of zijn geinstrueerd in het veilige gebruik van het appa-
raat en de daaruit resulterende gevaren hebben begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen indien deze niet onder toezicht staan.

Kinderen vanaf 3 jaar en jonger dan 8 jaar mogen de koelkast/
diepvriezer vullen en legen.
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nl Veiligheid
1.4 Veiliger transport

/N WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Het hoge gewicht van het apparaat kan bij het optillen letsels ver-
oorzaken.

» Het apparaat niet alleen optillen.

1.5 Veilige installatie

/N WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

» Het apparaat uitsluitend aansluiten en gebruiken volgens de ge-
gevens op het typeplaatje.

» Het apparaat uitsluitend via een volgens de voorschriften gein-
stalleerd stopcontact met randaarde op een stroomnet met wis-
selstroom aansluiten.

» Het randaardesysteem van de elektrische huisinstallatie moet
conform de elektrotechnische voorschriften zijn geinstalleerd.

» Nooit het apparaat via een externe schakelinrichting voeden, bij-
voorbeeld een tijdschakelaar of besturing op afstand.

» Wanneer het apparaat is ingebouwd, moet de netstekker van de
netaansluitkabel vrij toegankelijk zijn, of wanneer vrije toegang
niet mogelijk is, moet in de vast geplaatste elektrische installatie
een scheidingsinrichting volgens de installatievoorschriften zijn
ingebouwd.

» Bij het opstellen van het apparaat erop letten dat het netsnoer
niet wordt afgeklemd of beschadigd.

Een beschadigde isolatie van het netsnoer is gevaarlijk.

» Nooit het aansluitsnoer met warmtebronnen in contact brengen.

/N WAARSCHUWING - Explosiegevaar!

Wanneer de ventilatieopeningen van het apparaat zijn gesloten,

dan kan bij een lek van het koude circuit een brandbaar gas-lucht-

mengsel ontstaan.

» Ventilatieopeningen in de behuizing van het apparaat of in de in-
bouwbehuizing niet afsluiten.
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/N WAARSCHUWING - Brandgevaar!

Het gebruik van een verlengd netsnoer en niet-toegestane adap-

ters is gevaarlijk.

» Geen verlengsnoeren of meervoudige stopcontacten gebruiken.

» Alleen door de fabrikant goedgekeurde adapters en netsnoeren
gebruiken.

» Wanneer het netsnoer te kort is en er geen langer netsnoer be-
schikbaar is, neem dan contact op met een elektrospeciaalzaak
om de huisinstallatie aan te passen.

Draagbare mobiele meervoudige stopcontacten of draagbare net-

voedingen kunnen oververhit raken en tot brand leiden.

» Draagbare mobiele meervoudige stopcontacten of draagbare
netvoedingen niet aan de achterkant van de apparaten plaat-
sen.

1.6 Veilig gebruik

/N WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Binnendringend vocht kan een elektrische schok veroorzaken.

» Gebruik het apparaat alleen in gesloten ruimtes.

» Stel het apparaat nooit bloot aan grote hitte en vochtigheid.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken om het ap-
paraat te reinigen.

/N WAARSCHUWING - Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het hoofd trekken en
hierin verstrikt raken en stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen houden.

» Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen of inslikken en hier-
door stikken.

» Kleine onderdelen uit de buurt van kinderen houden.

» Kinderen niet met kleine onderdelen laten spelen.

/N WAARSCHUWING - Explosiegevaar!

Door beschadiging van de koudemiddelkringloop kan brandbaar

koudemiddel lekken en exploderen.

» Gebruik voor het versnellen van het ontdooien geen andere me-
chanische inrichtingen of andere middelen dan diegene die
door de fabrikant zijn aanbevolen.
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» Maak vastgevroren levensmiddelen met een stomp voorwerp
los, bijv. met een steel van een houten lepel.

Producten met brandbare drijffgassen en explosieve stoffen kun-

nen exploderen, bijv. spuitbussen.

» Bewaar geen producten met brandbare drijfgassen en explosie-
ve stoffen in het apparaat.

/N WAARSCHUWING - Brandgevaar!

Elektrische apparaten binnenin het apparaat kunnen tot een brand
leiden, bijv. verwarmingsapparaten of elektrische ijsbereiders.

» Gebruik geen elektrische apparaten binnenin het apparaat.

/N WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Flessen of blikjes met koolzuurhoudende drank kunnen barsten.

» Geen flessen of blikjes met koolzuurhoudende drank in het
vriesvak bewaren.

Letsel aan de ogen door lekkend brandbaar koudemiddel en

schadelijke gassen.

» De buizen van de koudemiddelkringloop en de isolatie niet be-
schadigen.

Het apparaat kan kantelen.

» Niet op de plint, laden of deuren staat of leunen.

/N WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Onderdelen aan de achterkant van het apparaat worden tijdens
het gebruik heet.

» Raak de hete onderdelen nooit aan.

/N WAARSCHUWING - Kans op koude-brandwonden!

Contact met diepvrieswaren en koude oppervlakken kan tot

brandwonden door koude leiden.

» Nooit diepvrieswaren in de mond nemen nadat deze uit het
vriesvak werden genomen.

» Vermijd langer contact van de huid met diepvrieswaren, ijs en
oppervlakken van het vriesvak.

30



Veiligheid nl

/N VOORZICHTIG - Kans op gevaar voor de gezondheid!

Houd de volgende aanwijzingen aan om verontreiniging van le-

vensmiddelen te voorkomen.

» Wanneer de deur langere tijd wordt geopend, kan dit leiden tot
een aanzienlijke temperatuurstijging in de vakken van het appa-
raat.

» Maak de opperviakken, die met levensmiddelen en toegankelij-
ke afvoersystemen in contact komen, regelmatig schoon.

» Wanneer het koel-/vriesapparaat langere tijd leeg staat, het ap-
paraat uitschakelen, ontdooien, reinigen en de deur open laten,
om schimmelvorming te voorkomen.

1.7 Beschadigd apparaat

/N WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Een beschadigd apparaat of een beschadigd netsnoer is gevaar-

lijk.

» Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.

» Nooit aan het netsnoer trekken, om het apparaat van het elektri-
citeitsnet te scheiden. Altijd aan de stekker van het netsnoer
trekken.

» Wanneer het apparaat of het netsnoer is beschadigd, dan direct
de stekker van het netsnoer uit het stopcontact halen of de ze-
kering in de meterkast uitschakelen.

» Neem contact op met de klantenservice. » Pagina 44

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan
het apparaat uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden ge-
bruikt voor reparatie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het
ter vermijding van risico's worden vervangen door de fabrikant,
de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.
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/N WAARSCHUWING - Brandgevaar!

Bij beschadiging van de leidingen kunnen brandbaar koudemid-
del en schadelijke gassen ontsnappen en ontsteken.
» Houd vuur en ontstekingsbronnen uit de buurt van het apparaat.

v

Ventileer de ruimte.

vy

Het apparaat uitschakelen. —» Pagina 35
De stekker van het netsnoer uit het stopcontact trekken of de

zekering in de meterkast uitschakelen.
» Neem contact op met de service. - Pagina 44

2 Het voorkomen van
materiéle schade

LET OP

Het kantelen van de apparaatwieltjes

kan bij het verschuiven van het appa-

raat de vloer beschadigen.

» Het apparaat met een steekwagen
transporteren.

» Bij het verschuiven van het appa-
raat een vloerbescherming gebrui-
ken en niet zigzag bewegen.

Door het gebruik van het apparaat,

de plint, laden of deuren als zitvlak of

opstapje kan het apparaat bescha-
digd raken.

» Niet op het apparaat, de plint, la-
den of deuren staat of leunen.

Door verontreinigingen met olie of vet

kunnen kunststofdelen en deurafdich-

tingen poreus worden.

» Houd kunststofdelen en deuraf-
dichtingen olie- en vetvrij.

Wanneer u uitrustingsdelen en acces-

soires in de vaatwasser reinigt, kun-

nen deze vervormen of verkleuren.

» Nooit uitrustingsdelen en accessoi-
res in de vaatwasser reinigen.

32

3 Milieubescherming en
besparing

3.1 Afvoeren van de verpak-
king
De verpakkingsmaterialen zijn milieu-

vriendelijk en kunnen worden herge-
bruikt.

» De afzonderlijike componenten op
soort gescheiden afvoeren.

3.2 Energie besparen

Als u deze aanwijzingen opvolgt, ver-
bruikt uw apparaat minder stroom.

Keuze van de opstellingslocatie

= Stel het apparaat niet bloot aan di-
rect zonlicht.
= Plaats het apparaat zo ver moge-
lijk van radiatoren, fornuis en ande-
re warmtebronnen:
— Houd 30 mm afstand aan tot
elektrische- of gasfornuizen.
- Houd 300 mm afstand aan tot
olie- en kolenfornuizen.
= De externe ventilatieopeningen
nooit afdekken of blokkeren.



Energie besparen bij het gebruik.
Opmerking: De plaatsing van de uit-
rustingsonderdelen heeft geen in-
vloed op het energieverbruik van het
apparaat.

= Open het apparaat slechts kort en
sluit het zorgvuldig.

= De binnenste ventilatieopeningen
of de externe ventilatieopeningen
nooit afdekken of blokkeren.

= Transporteer gekoelde levensmid-
delen in een koeltas en leg ze snel
in het apparaat.

= \Warm voedsel en dranken eerst la-
ten afkoelen, daarna in het appa-
raat plaatsen.

= | aat altijd wat ruimte tussen de le-
vensmiddelen en de achterwand.

= Ontdooi het vriesvak regelmatig.

4 Opstellen en aansluiten

4.1 Leveringsomvang

Controleer na het uitpakken alle on-
derdelen op transportschade en de
volledigheid van de levering.

Neem bij klachten met uw dealer of
onze servicedienst — Pagina 44
contact op.

De levering bestaat uit:
Vrijstaand apparaat
Uitrusting en accessoires'
Montagemateriaal
Montagehandleiding
Gebruiksaanwijzing
Klantenservice overzicht
Garantiebijlage 2
Energielabel

Informatie over energieverbruik en
geluiden

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
Niet in alle landen

N}
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4.2 Criteria voor de opstelloca-

tie

/N WAARSCHUWING

Explosiegevaar!

Wanneer het apparaat in een te klei-

ne ruimte staat, kan er bij een lek van

het koudecircuit een brandbaar gas-
luchtmengsel ontstaan.

» Stel het apparaat uitsluitend op in
een ruimte, welke tenminste een
volume heeft van 1 m® per 8 g
koudemiddel. De hoeveelheid van
het koudemiddel staat op het type-
plaatje.

— "Apparaat”, Fig. i} 1
Pagina 34

Het gewicht van het apparaat kan af-
hankelijk van het model tot 70 bedra-
gen.

De ondergrond moet stabiel genoeg
zijn om het gewicht van het apparaat
te dragen.

De ondergrond moet vlak zijn.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik
bij omgevingstemperaturen van 10°C
tot 43°C.

Het apparaat is volledig functioneel
binnen de toegestane binnentempe-
ratuur.

Wanneer u het apparaat gebruikt bij
lagere kamertemperaturen, dan kun-
nen beschadigingen aan het appa-
raat tot een kamertemperatuur van
5°C worden uitgesloten.

Over-and-Under- en Side-by-Side-
opstelling

Als u 2 koeltoestellen boven of naast
elkaar wilt opstellen, moet u tussen

de toestellen minimaal een tussenaf-
stand van 150 mm aanhouden. Voor
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nl Uw apparaat leren kennen

bepaalde toestellen is een opstelling
zonder minimumafstand mogelijk.
Neem hiervoor contact op met uw
dealer of keukeninstallateur.

4.3 Apparaat monteren

» Het apparaat conform meegelever-
de montagehandleiding monteren.

4.4 Het apparaat voor het eer-
ste gebruik voorbereiden

. Haal het informatiemateriaal er uit.

. Verwijder de beschermfolie en
transportborgingen, bijv. plakstrips
en karton.

3. Het apparaat voor de eerste keer

reinigen. — Pagina 39

N =

4.5 Apparaat elektrisch aan-
sluiten

1. De netstekker van het aansluit-
snoer van het apparaat in een
stopcontact in de omgeving van
het apparaat steken.

De aansluitgegevens van het ap-
paraat staan op het typeplaatje.
— "Apparaat”, Fig. I}/ EX
Pagina 34

2. De netstekker op vastheid contro-
leren.

v Het apparaat is nu gereed voor
gebruik.

5 Uw apparaat leren ken-
nen

5.1 Apparaat

Hier vindt u een overzicht van de on-
derdelen van uw apparaat.
- Fig.

Bedieningspaneel — Pagina 34

Klep van het vriesvak
— Pagina 34

34

Typeplaatije = Pagina 45

Vriesvaklegplateau

Diepvrieslade — Pagina 40

ﬂ Dooiwaterafvoergoot

Stelvoet

5.2 Bedieningspaneel

Via het bedieningsveld kunt u alle
functies van uw apparaat instellen en
informatie krijgen over de gebruiks-
toestand.

—Fig. A

De temperatuurinsteltoets stelt
de temperatuur van het vriesvak
in.

super brandt, wanneer Super-
vriezen is ingeschakeld.

Toont de ingestelde tempera-
tuur van het vriesvak in °C.

® schakelt het apparaat in of
uit.

6 Uitrusting

De uitrusting van uw apparaat is mo-
delafhankelijk.

6.1 Klep van het vriesvak

Bewaar op het legplateau achter de

klep van het vriesvak vaak gebruikte
of kortstondig te bewaren levensmid-
delen.

6.2 Accessoires

Gebruik alleen originele accessoires.
Deze zijn op het apparaat afgestemd.
De accessoires van het apparaat zijn
afhankelijk van het model.



Koude-accu

Gebruik de koude-accu voor het tij-
delijk koel houden van levensmidde-
len, bijv. in een koeltas.

Tip: De koude-accu vertraagt bij

het uitvallen van de stroom of bij een
storing het verwarmen van de opge-
slagen diepvrieswaren.

IUsblokjesschaal

Gebruik de ijsblokjesschaal om ijs-
blokjes te maken.

IJsblokjes maken

Gebruik voor het maken van ijsblok-
jes uitsluitend drinkwater.

1. Vul de schaal voor ijsblokjes voor
% met drinkwater en plaats deze
in het diepvriesvak.

Maak vastgevroren levensmidde-
len met een stomp voorwerp 10s,
bijv. met een steel van een houten
lepel.

2. Om de ijsblokjesschaal los te ma-
ken de ijsblokjesschaal iets torde-
ren of kort onder stromend water
houden.

7 De Bediening in essen-
tie

7.1 Apparaat inschakelen

1. O® indrukken.

v Het apparaat begint te koelen.

v Er weerklinkt een waarschuwings-
signaal en de temperatuurindicatie
knippert omdat het vriesvak nog te
warm is.

2. Het akoestische waarschuwings-
signaal met de temperatuurinstel-
toets uitschakelen.

v De temperatuurindicatie brandt zo-
dra de ingestelde temperatuur is
bereikt.

De Bediening in essentie nl

3. De gewenste temperatuur instellen.
— Pagina 35

7.2 Opmerkingen bij het ge-
bruik

= \Wanneer u het apparaat heeft in-
geschakeld, duurt het tot enkele
uren voordat de ingestelde tempe-
ratuur wordt bereikt.

Plaats geen levensmiddelen in het
apparaat voordat de ingestelde
temperatuur is bereikt.

m | et er bij het sluiten van de deur
op dat de deur niet door product
wordt geblokkeerd.

= Wanneer u de deur sluit, kan een
onderdruk ontstaan. De deur gaat
dan alleen moeilijker open. Wacht
een ogenblik tot de onderdruk
wordt gecompenseerd.

= De temperatuur in het apparaat va-
rieert door de volgende condities:
- Het aantal keer dat het apparaat

wordt geopend

Beladingshoeveelheid

Temperatuur van de vers opge-

slagen levensmiddelen

Omgevingstemperatuur

Direct instralend zonlicht

7.3 Machine uitschakelen
» @ indrukken.

7.4 Temperatuur instellen

Vriesvaktemperatuur instellen

» Druk net zo vaak op de tempera-
tuurinstelknop tot het temperatuur-
display de gewenste temperatuur-
instelling weergeett.

De aanbevolen temperatuur in het
vriesvak bedraagt -18 °C.
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8 Extra functies

Kom te weten over welke instelbare
extra functies uw apparaat beschikt.

8.1 Supervriezen

Bij het Supervriezen koelt het vries-
vak zo koud mogelijk.

Schakel Supervriezen 4 tot 6 uur
voor het inladen van een hoeveelheid
levensmiddelen vanaf 2 kg in het
vriesvak in.

Om het invriesvermogen te benutten,
gebruikt u Supervriezen.

— "Voorwaarden voor invriesvermo-
gen", Pagina 37

Opmerking: Als Supervriezen is inge-
schakeld, kan er meer geluid ont-
staan.

Supervriezen inschakelen

» Druk net zo vaak op de tempera-
tuurinsteltoets tot "super" brandt.

Opmerking: Na ca. 60 uur schakelt
het apparaat over op de normale
werking.

Supervriezen uitschakelen

» Druk net zo vaak op de tempera-
tuurinsteltoets tot de gewenste
temperatuur op het temperatuur-
display wordt weergegeven.

9 Alarm

9.1 Deuralarm

Als de deur van het apparaat langere
tijd open staat wordt het deuralarm
ingeschakeld.

Er klinkt een waarschuwingssignaal.
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Deuralarm uitschakelen

» Sluit de deur van het apparaat of
druk op de temperatuurinsteltoets.

v Het waarschuwingssignaal is uitge-
schakeld.

9.2 Temperatuuralarm

Wanneer het te warm is in het vries-
vak, wordt het temperatuuralarm ge-
activeerd.

Er klinkt een waarschuwingssignaal

en het temperatuurdisplay knippert.

/\ VOORZICHTIG

Kans op gevaar voor de gezond-

heid!

Bij het ontdooien kunnen bacterién

zich vermeerderen en kunnen de

diepvrieswaren bederven.

» Half of geheel ontdooide diepvries-
waren niet opnieuw invriezen.

» Het voedsel pas na koken of bra-
den opnieuw invriezen.

» De maximale bewaartijd niet meer
ten volle benutten.

Het temperatuuralarm kan in de vol-

gende gevallen inschakelen:

= Het apparaat wordt in gebruik ge-
nomen.
Levensmiddelen pas in het appa-
raat inruimen wanneer de ingestel-
de temperatuur is bereikt.

= Er worden grote hoeveelheden ver-
se levensmiddelen ingeruimd.
Voor het in het apparaat inruimen
van grote hoeveelheden levens-
middelen Supervriezen inschake-
len.

= De deur van het vriesvak is te lang
geopend.
Controleer of het diepvriesproduct
deels of geheel is ontdooid.



Temperatuuralarm uitschakelen

» Druk op de temperatuurinsteltoets.

v Het waarschuwingssignaal is uitge-
schakeld.

v De temperatuurindicatie knippert,
tot de ingestelde temperatuur weer
is bereikt.

10 Vriesvak

In het vriesvak kunt u diepvrieswaren
bewaren, levensmiddelen bevriezen
en ijsblokjes maken.

De temperatuur is van -16 °C tot
-26 °C instelbaar.

Langdurig bewaren van levensmidde-
len moet op een temperatuur van -
18 °C of lager gebeuren.

Door het invriezen kunt u bederfelijke
levensmiddelen gedurende lange tijd
bewaren. De lage temperaturen ver-
tragen of stoppen het bederven.

10.1 Invriescapaciteit

Het invriesvermogen geeft aan welke
hoeveelheid levensmiddelen in hoe-
veel uur tot in de kern kan worden in-
gevroren.

Informatie over het invriesvermogen
vindt u op het typeplaatje.

— "Apparaat”, Fig. [} EEAPagina 34

Voorwaarden voor invriesvermo-
gen

1. Ca. 24 uur voor het inladen van
verse levensmiddelen, Supervrie-
zen inschakelen.

— "Supervriezen inschakelen”,
Pagina 36

2. Vul eerst het bovenste vak met le-
vensmiddelen.

3. Wanneer het bovenste vak niet
groot genoeg is, de resterende
hoeveelheid in het vak eronder in-
ruimen.

Vriesvak nl

10.2 Vriesvakvolume volledig
gebruiken

Kom te weten hoe u de maximale
hoeveelheid diepvriesproducten in
het vriesvak kunt doen.

1. Alle uitrustingsdelen verwijderen.
— Pagina 40

2. De levensmiddelen rechtstreeks
op de plateaus en de bodem van
het vriesvak bewaren.

10.3 Tips voor het bewaren
van levensmiddelen in het
vriesvak

= Bewaar de levensmiddelen lucht-
dicht verpakt.

= Breng in te vriezen levensmiddelen
niet in aanraking met ingevroren
levensmiddelen.

= De levensmiddelen naast elkaar in
de diepvriesladen leggen.

= Voor een goede luchtcirculatie in
het apparaat de diepvrieslade tot
aan de aanslag inschuiven.

10.4 Tips voor het bevriezen
van verse levensmiddelen

= Alleen verse en onberispelijke le-
vensmiddelen bevriezen.

= | evensmiddelen per portie invrie-
zen.

= Bereide levensmiddelen zijn beter
geschikt dan rauw eetbare levens-
middelen.

= Groente voor het invriezen wassen,
kleiner maken en blancheren.

= Fruit voor het invriezen wassen,
ontpitten en eventueel schillen,
eventueel suiker of ascorbinezuur-
oplossing toevoegen.

= Voor het invriezen geschikte le-
vensmiddelen zijn bijv. bakwaren,
vis en zeevruchten, vlees, wild en
gevogelte, eieren zonder schaal,
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kaas, boter, kwark, kant-en-klaar-
gerechten en etensresten.

= Voor het invriezen ongeschikte le-
vensmiddelen zijn bijv. kropsla, ra-
dijsjes, eieren met schaal, druiven,
rode appels en peren, yoghurt, zu-
re room, créme fraiche en mayo-
naise.

Diepvrieswaren verpakken

Geschikt verpakkingsmateriaal en de
juiste soort verpakking behouden in
hoge mate de productkwaliteit en
vermijden vriesbrand.

1. De levensmiddelen in de verpak-
king leggen.

2. De lucht eruit drukken.

3. De verpakking luchtdicht afsluiten
om te voorkomen dat de levens-
middelen hun smaak verliezen of
uitdrogen.

4. De verpakking met de inhoud van
de invriesdatum voorzien.

10.5 Houdbaarheid van de
diepvrieswaren bij -18 °C

10.6 Ontdooimethodes voor
diepvrieswaren

/\ VOORZICHTIG

Kans op gevaar voor de gezond-

heid!

Bij het ontdooien kunnen bacterién

zich vermeerderen en kunnen de

diepvrieswaren bederven.

» Half of geheel ontdooide diepvries-
waren niet opnieuw invriezen.

» Het voedsel pas na koken of bra-
den opnieuw invriezen.

» De maximale bewaartijd niet meer
ten volle benutten.

= Dierlijke levensmiddelen in het
koelvak ontdooien, bijv. vis, viees,
kaas en kwark.

= Brood bij kamertemperatuur ont-
dooien.

= | evensmiddelen voor directe con-
sumptie in de magnetron, in de
oven of op de kookplaat bereiden.

Product Bewaartijd

Vis, worst, klaarge-  Tot 6 maan-
maakte gerechten, den
brood en banket

Gevogelte, vlees Tot 8 maan-
den

Groente, fruit Tot 12 maan-
den

De erop gedrukte vrieskalender geeft
de maximale bewaartijd in maanden
aan bij een constante temperatuur
van -18°C.
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11 Ontdooien

11.1 Ontdooien in het vriesvak

Het diepvriesvak ontdooit niet auto-
matisch. Een laag rijp in het vriesvak
vermindert de afgifte van koude aan
de diepvrieswaren en verhoogt het
energieverbruik.

Vriesvak ontdooien
Het vriesvak regelmatig ontdooien.

1. Ca. 4 uur voor het ontdooien Su-
pervriezen inschakelen.
— "Supervriezen inschakelen”,
Pagina 36
De levensmiddelen bereiken hier-
door heel lage temperaturen en u
kunt de levensmiddelen langer op
kamertemperatuur bewaren.

2. De diepvrieslade met de diepvries-
waren verwijderen en op een koele



plaats bewaren. Koude-accu's, in-

dien voorhanden, op de dievries-

waren leggen.

. Het apparaat uitschakelen.

— Pagina 35

. Haal de stekker van het apparaat

uit het stopcontact.

De stekker van het netsnoer uit het

stopcontact trekken of de zekering

in de meterkast uitschakelen.

. Om het dooiwater op te vangen,

een grote platte container onder

de dooiwaterafvoer plaatsen.

. De dooiwaterafvoer openen.

- Fig.

. /&N WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

Heet water, spatwater en stoom

kunnen tot verbranding leiden.

» Doe uitsluitend heet en geen ko-
kend water in de pan voor het
ontdooiproces.

Zet om het ontdooien te versnellen
een pan met heet, niet kokend wa-
ter op een panonderzetter in het
vriesvak.

. Na het ontdooien het opgevangen
dooiwater afvoeren.

. Het resterende dooiwater met een
zachte doek of een spons opve-
gen.

10.Het vriesvak met een zachte, dro-

ge doek droogwrijven.

11.De dooiwaterafvoer sluiten.
12.Het apparaat elektrisch aansluiten.

— Pagina 13

13.Het apparaat inschakelen.

— Pagina 35

14.De diepvrieslade met de diepvries-

waren opnieuw plaatsen.

Reiniging en onderhoud nl

12 Reiniging en onder-
houd

Reinig en onderhoud uw apparaat
zorgvuldig om er voor te zorgen dat
het lang goed blijft werken.

De reiniging van ontoegankelijke
plaatsen moet door de servicedienst
worden uitgevoerd. Aan de reiniging
door de servicedienst kunnen kosten
verbonden zijn.

12.1 Apparaat voorbereiden

voor reiniging

1. Het apparaat uitschakelen.

— Pagina 35

2. Haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact.

De stekker van het netsnoer uit het
stopcontact trekken of de zekering
in de meterkast uitschakelen.

3. Alle levensmiddelen eruit halen en
op een koele plaats bewaren.
Indien beschikbaar koelelementen
op de levensmiddelen leggen.

4. Als een rijplaag voorhanden is, de-
ze laten ontdooien.

5. Verwijder alle uitrustingsdelen en
accessoires uit het apparaat.

— Pagina 40

12.2 Apparaat schoonmaken

/N WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Binnendringend vocht kan een schok

veroorzaken.

» Geen stoomreiniger of hogedruk-
reiniger gebruiken om het appa-
raat te reinigen.

Vloeistof in de verlichting of in de be-

dieningselementen kan gevaarlijk

zijn.

» Het afwaswater mag niet in de ver-
lichting of in de bedieningselemen-
ten terechtkomen.
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LET OP

Ongeschikte reinigingsmiddelen kun-

nen de oppervlakken van het appa-

raat beschadigen.

» Geen harde schuur- of afwas-
sponsjes gebruiken.

» Geen scherpe of schurende reini-
gingsmiddelen gebruiken.

» Geen sterk alcoholhoudende reini-
gingsmiddelen gebruiken.

Wanneer u uitrustingsdelen en acces-

soires in de vaatwasser reinigt, kun-

nen deze vervormen of verkleuren.

» Nooit uitrustingsdelen en accessoi-
res in de vaatwasser reinigen.

1. Apparaat voorbereiden voor reini-
ging. — Pagina 39

2. Het apparaat, de uitrustingsdelen,
de accessoires en de deurafdich-
tingen met een vaatdoek, lauw wa-
ter en een beetje pH-neutraal af-
wasmiddel reinigen.

3. Met een zachte, droge doek gron-
dig nadrogen.

4. De uitrustingsdelen plaatsen.

5. Het apparaat elektrisch aansluiten.
— Pagina 13

6. Het apparaat inschakelen.
— Pagina 35

7. Doe de levensmiddelen in het ap-
paraat.

12.3 Onderdelen eruit halen

Neem wanneer u de uitrustingsdelen
grondig wilt reinigen deze uit het ap-
paraat.

Klep van het vriesvak verwijderen

1. De daaronder liggende klep van
het vriesvak openen of de daaron-
der liggende houder voor diep-
vriesproducten er uit nemen.

2. De houder aan één zijde losmaken
@ en licht naar voren trekken @.

- Fig. A

3. De houder aan de andere zijde
losmaken en licht naar voren trek-
ken.

4. De klep van het vriesvak naar vo-
ren verwijderen.

- Fig. &
Vriesvaklegplateau verwijderen

» Het vriesvaklegplateau uittrekken
en verwijderen.

- Fig. 3

Diepvrieslade verwijderen

1. De diepvrieslade tot aan de aan-
slag uittrekken.

2. De diepvrieslade vooraan optillen
® en eruit halen @.

— Fig.

13 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhelpen. Raadpleeg voordat u
contact opneemt met de klantenservice de informatie over het verhelpen van
storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

/N WAARSCHUWING
Kans op elektrische schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat

uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor repa-

ratie van het apparaat.
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» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermijding
van risico's worden vervangen door de fabrikant, de servicedienst of een an-
dere gekwalificeerde persoon.

Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat koelt niet, in-
dicaties en verlichting
branden.

Het presentatielicht is ingeschakeld.

1. Houd de temperatuurinstelknop koelvak 9 tot 11 se-
conden ingedrukt, tot een akoestisch signaal klinkt.

2. Controleer na korte tijd of uw apparaat koelt.

De koelmachine scha-
kelt vaker en langer
in.

Het apparaat is te vaak geopend.
» Open de apparaatdeur niet onnodig.

Externe ventilatieopeningen zijn afgedekt.
» Verwijder hindernissen voor de externe ventilatieope-
ningen.

Geen storing. Moderne koelapparaten schakelen vaker
in en hebben verschillende vermogensstanden om effi-
ciénter te koelen.

EZEem

» Verwijder hindernissen voor de externe ventilatieope-
ningen.

» Stel het apparaat met de grootst mogelijke afstand
tot verwarmingselementen, fornuis en andere warm-
tebronnen op. Vermijd langdurig direct zonlicht op
het apparaat.

» Het vriesvak regelmatig ontdooien. — Pagina 38

» Open de deur van het apparaat slechts zo kort als
mogelijk is.

» Laat warme gerechten en dranken voordat deze in
het apparaat worden geplaatst eerst afkoelen.

Op de achterwand
van het koelvak vormt
zich een vorstlaag.

Geen storing. Moderne koelapparaten zorgen voor een
gelijkmatigere temperatuur in het koelvak. De achter-
wand van het koelvak wordt regelmatig automatisch
ontdooid.

EEm

[m] %

» Open de deur van het apparaat slechts zo kort als
mogelijk is.

» Verpak de levensmiddelen luchtdicht of dek de le-
vensmiddelen af.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Op de achterwand
van het koelvak vormt
zich een vorstlaag.

» Laat warme gerechten en dranken voordat deze in
het apparaat worden geplaatst eerst afkoelen.

» Laat altijd wat ruimte tussen de levensmiddelen en
de binnenwanden.

Het alarmsignaal is te
horen.

Het deuralarm is inge-
schakeld.

Deur van het apparaat is open.
» Sluit de deur van het apparaat.

Er klinkt een waar-
schuwingssignaal en
het temperatuurdis-
play knippert.
Temperatuuralarm is
ingeschakeld.

Verschillende oorzaken zijn mogelijk.
» Druk op de temperatuurinsteltoets.
v Schakel het alarm uit.

Externe ventilatieopeningen zijn afgedekt.
» Verwijder hindernissen voor de externe ventilatieope-
ningen.

Er zijn grotere hoeveelheden verse levensmiddelen in-
geruimd.
» Overschrijd het vriesvermogen niet.

— "Invriescapaciteit”, Pagina 37

Temperatuur wijkt erg
af van de instelling.

Verschillende oorzaken zijn mogelijk.
1. Schakel het apparaat uit. = Pagina 35
2. Schakel het apparaat na ca. 5 minuten opnieuw in.
— Pagina 35
» Als de temperatuur te hoog is, controleer dan de
temperatuur na een paar uur opnieuw.
» Als de temperatuur te laag is, controleer de tem-
peratuur dan de volgende dag opnieuw.

Het apparaat borrelt,
zoemt of gorgelt of
klikt.

Geen storing. Een motor draait, bijv. koelaggregaat,
ventilator. Er stroomt koudemiddel door de buizen. Mo-
tor, schakelaars of magneetventielen schakelen in- of
uit.

Geen handeling vereist.Geen handeling vereist.

Apparaat produceert
geluiden.

EHEE
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Het apparaat staat niet waterpas.
» Stel het apparaat horizontaal met behulp van een
waterpas en de stelvoeten.

Apparaat is niet vrijstaand.
» Houd de minimum afstanden van het apparaat aan.

Uitrustingsdelen wiebelen of klemmen.
» Controleer de uitneembare uitrustingsdelen en zet ze
eventueel opnieuw in het apparaat.

Serviesgoed raakt elkaar.
» Zet het serviesgoed verder uit elkaar.
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Storing Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat produceert  Supervriezen is ingeschakeld.

geluiden. Geen handeling vereist.Geen handeling vereist.
(=135 [=]

Y

13.1 Stroomuitval

Tijdens een stroomuitval stijgt de

temperatuur in het apparaat, hierdoor

verkort de bewaartijd en de kwaliteit

van de diepvriesproducten vermin-

dert.

Op onze website van uw apparaat

vindt in de technische gegevens de

bewaartijd van de diepvriesproducten

in geval van een storing.

Opmerkingen

= Het apparaat tijdens een stroomuit-
val zo weinig mogelijk openen en
geen andere levensmiddelen inrui-
men.

= De kwaliteit van de levensmiddelen
onmiddellijk na de stroomuitval
controleren.

— Diepvriesproducten die ontdooid
en warmer dan 5 °C zijn, weg-
gooien.

— Licht ontdooide diepvriesproduc-
ten koken of bakken en ofwel
verbruiken of opnieuw invriezen.

13.2 Apparaatzelftest uitvoe-
ren

Uw apparaat beschikt over een appa-
raatzelftest, welke storingen weer-
geeft, die uw service kan verhelpen.

1. Het apparaat uitschakelen.
— Pagina 35

2. Het apparaat na 5 minuten op-
nieuw inschakelen. — Pagina 35

3. Houd binnen 10 seconden na het
inschakelen de temperatuurinstel-
toets gedurende 3 tot 5 seconden

ingedrukt, tot -26 °C brandt op de
temperatuurindicatie.

v De apparaatzelftest start wanneer
de temperatuurindicaties na elkaar
gaan branden.

v Wanneer na het einde van de ap-
paraatzelftest 2 akoestische signa-
len weerklinken en de tempera-
tuurdisplay de ingestelde tempera-
tuur weergeeft, dan zijn de tempe-
ratuursensoren van uw apparaat in
orde. Het apparaat gaat over op
de normale werking.

v Als na het einde van de apparaat-
zelftest 5 akoestische signalen
klinken en "super" gedurende 10
seconden knippert, neem dan con-
tact op met de service.

14 Opslaan en afvoeren

14.1 Apparaat buiten gebruik
stellen

1. Het apparaat uitschakelen.
— Pagina 35

2. Haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact.
De stekker van het netsnoer uit het
stopcontact trekken of de zekering
in de meterkast uitschakelen.

3. Alle levensmiddelen verwijderen.

4. Het apparaat ontdooien.
— Pagina 38

5. Het apparaat reinigen. = Pagina 39

6. Om de ventilatie van het interieur
te waarborgen het apparaat geo-
pend laten.
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14.2 Afvoeren van uw oude ap-
paraat

Door een milieuvriendelijke afvoer
kunnen waardevolle grondstoffen op-
nieuw worden gebruikt.

/N WAARSCHUWING

Kans op gevaar voor de gezond-

heid!

Kinderen kunnen zich in het apparaat

opsluiten en in levensgevaar gera-

ken.

» Om te voorkomen dat kinderen in
het apparaat kruipen legplateaus
en lades niet uit het apparaat ne-
men.

» Kinderen uit de buurt van een af-
gedankt apparaat houden.

/N WAARSCHUWING

Brandgevaar!

Bij beschadiging van de leidingen

kunnen brandbaar koudemiddel en

schadelijke gassen ontsnappen en

ontsteken.

» De buizen van de koudemiddel-
kringloop en de isolatie niet be-
schadigen.

1. De stekker van het netsnoer uit het
stopcontact trekken.

. Het netsnoer doorknippen.

3. Voer het apparaat milieuvriendelijk
af.
Bij uw dealer en uw gemeente- of
deelraadskantoor kunt u informatie
verkrijgen over de actuele afvoer-
methoden.

N

Dit apparaat is geken-
merkt in overeenstem-
ming met de Europese
richtlijn 2012/19/EU be-
treffende afgedankte elek-
trische en elektronische
apparatuur (waste electri-

B
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cal and electronic equip-
ment - WEEE).

De richtlijn geeft het ka-
der aan voor de in de EU
geldige terugneming en
verwerking van oude ap-
paraten.

15 Servicedienst

Originele vervangende onderdelen
die relevant zijn voor de werking in
overeenstemming met de desbetref-
fende Ecodesign-verordening kunt u
voor de duur van ten minste 10 jaar
vanaf het moment van in de handel
brengen van het apparaat binnen de
Europese Economische Ruimte bij
onze servicedienst verkrijgen.

Opmerking: Het inschakelen van de
servicedienst is in het kader van de
plaatselijk geldende fabrieksgarantie-
voorwaarden gratis. De minimumduur
van de garantie (fabrieksgarantie
voor particuliere gebruikers) in de Eu-
ropese Economische Ruimte be-
draagt 2 jaar in overeenstemming
met de geldende plaatselijke garan-
tievoorwaarden. De garantievoor-
waarden doen geen afbreuk aan
eventuele andere rechten of claims
die u op grond van het plaatselijke
recht heetft.

Gedetailleerde informatie over de ga-
rantieduur en de garantievoorwaar-
den in uw land ontvangt u via de QR-
code op het meegeleverde document
over de servicecontacten en garantie-
voorwaarden, bij onze klantenservice,
uw dealer of op onze website.

Als u contact opneemt met de servi-
cedienst, hebt u het productnummer
(E-Nr.) en het productienummer (FD)
van het apparaat nodig.



De contactgegevens van de klanten-
service vindt u via de QR-code op
het meegeleverde document over de
servicecontacten en garantievoor-
waarden of op onze website.

15.1 Productnummer (E-nr.) en
productienummer (FD)

Het productnummer (E-Nr.) en het
productienummer (FD) vindt u op het
typeplaatje van het apparaat.

— "Apparaat”, Fig. [} EAPagina 34
Om uw apparaatgegevens en de ser-
vicedienst-telefoonnummers snel te-
rug te kunnen vinden, kunt u de ge-
gevens noteren.

16 Technische gegevens

Koudemiddel, netto inhoud en overi-
ge technische gegevens bevinden
zich op het typeplaatje.

— "Apparaat”, Fig. k) EAPagina 34
Meer informatie over uw model vindt
u op het internet onder https.//
eprel.ec.europa.eu/’. Dit webadres
verwijst naar de officiéle EU-product-
databank EPREL. Volg dan de aan-
wijzingen bij het zoeken naar het mo-
del op. De modelidentificatie bestaat
uit het teken voor de slash van het E-
nummer (E-Nr.) op het typeplaatje. Al-
ternatief vindt u de modelidentificatie
ook in de eerste regel van het EU-
energielabel.
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Bosch Home Appliance!

,0 Thank you for buying a
MyBosch

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

» Expert tips & tricks for your appliance

» Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts

» Digital manual and all appliance data at hand

» Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems
or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service
directory.

BSH Hausgerate GmbH
Carl-Wery-Stra3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

9001922196 (050617)
fr, nl
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